

фільтр для гбо тонкої очистки для газових систем поменяти самостійно



Черкаси, Україна

У нас Ви можете купити фільтра тільки упаковками.

Ми не продаємо фільтра в розницю по штучно.

В плані заміни фільтрів – ми це робимо тільки своїм автомобілям, котрих ми одарили газовим комплектом).

Фільтра служать для очистки пропан-бутанової газової суміші від механічних забруднень і різного виду примісей.

Якісні фільтра роблять вашу систему гбо менше уразливою від зовнішніх впливів. Фільтра поділяються на

фільтра грубої очистки і фільтра тонкої очистки, ознайомитися з номенклатурою фільтрів від світових виробників

можете в нашому інтернет магазині mirgbo.com.ua Фільтр грубої очистки- це перший фільтр в газовій установці, через

котрий фільтрується газ. Установлюються фільтра грубої очистки в газовий клапан, він може знаходитися на редукторі

либo окремо стоячий на газовій магістралі перед редуктором. Функція фільтра грубої очистки - як можна максимально

установка газового обладнання сміла очистити рідкий газ перед його попаданням в редуктор. Черкаси ГБО Рекомендована

заміна в Україні з нашим якістю газу 5-7 тис.км. Не своєчасна заміна фільтрів може повлечь за собою більше

дорогоцінних ремонтів, вплоть до покупки нового обладнання гбо. Фільтра тонкої очистки или фільтра парової фази

установлюються в системах 4-го покоління. Ці фільтруючі елементи розполагаються після редуктора і захищають

газові форсунки від попадання в них маслянистих виділень, мелку механічну грязь, котрою не уловив фільтр

грубої очистки. Фільтр тонкої очистки дуже важлив, т.к. від нього зависить робота газових інжекторів, а від них зависить час і

доля впрыска газу в колектор, т.е. расход газу, правильність роботи системи. Рекомендуємо купувати фільтра тонкої

очистки тільки оригінального типу. Найкращими фільтрами в даний час вважаються фільтра з відстійником забруднення і

масло відділенням їх ціна перевищує звичайних фільтрів в рази але і заміна фільтруючого

Price: Договірна

Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: --

Айхен Газ

0687665024

Г